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Instalador a cargo del control de la erosión
Reporta a
El instalador a cargo del control de la erosión reportará al Director de Restauración & Educación.
Última actualización: 2 de octubre, 2020
Información general del trabajo
Como guardianes del Russian River (Río Ruso), Russian Riverkeeper cumple un papel importante en el condado de Sonoma al trabajar con los propietarios afectados por los catastróficos incendios con el fin de proteger las vías fluviales sensibles de los vertidos tóxicos y contaminantes.  Los instaladores a cargo del control de la erosión llevarán a cabo la instalación de las Mejores Prácticas de Gestión (MPG) en el paisaje que rodea las propiedades y los arroyos afectados por el fuego. El éxito en dicha función controlará la erosión del terreno empinado durante las lluvias, y evitará que el exceso de tierra y los contaminantes alcancen los arroyos y ríos, protegiendo así el hábitat y el suministro regional de agua. 
Responsabilidades y Funciones
· Instalar MPG´s (como haces de ramas) con la máxima efectividad y consistencia.
· Trabajar en equipo y de forma independiente siguiendo las instrucciones y la capacitación.
· Actuar de manera respetuosa y cooperativa con los dueños de la propiedad.
· Levantar cargas pesadas de materiales y transportarlas hasta las locaciones de la instalación de forma segura a través de un terreno inestable.
· Trabajar en condiciones peligrosas usando equipo de protección personal, que incluyen máscaras, guantes y cascos.
 Requisitos
· Habilidad comprobada para trabajar enérgicamente en terrenos empinados y suelos sueltos e inestables, cargando hasta 45 libras por largas distancias a lo largo del día.
· Excelentes habilidades de comunicación para trabajar en equipo; ser capaz de seguir instrucciones; y habilidad para llevar a cabo tareas de forma independiente con eficiencia y precisión.
· Ser competente en el uso de herramientas como la pala, el hacha, el rastrillo y el mazo.
· Licencia de conducir válida de CA y un vehículo fiable para el transporte autosuficiente, debido a las precauciones por el Covid.
Experiencia y Aptitudes
· Flexibilidad y facilidad para trabajar al aire libre.
· Experiencia en paisajismo, restauración de hábitats, construcción, gestión de recursos naturales o de lucha contra incendios
· Tener el deseo y la capacidad de trabajar como miembro de un equipo productivo.
Exigencias Físicas
Al realizar este trabajo, el trabajador debe sentarse aproximadamente el 0% del tiempo; caminar el 50% del tiempo; estar de pie el 20% del tiempo; y agacharse o ponerse en cuclillas el 30% del tiempo. El trabajador debe usar las manos y los brazos para usar herramientas, y debe levantar y llevar frecuentemente cargas de hasta 45 libras. A menudo se requiere que el trabajador hable y escuche. Las habilidades de visión específicas de este trabajo incluyen visión de cerca, visión de distancia, visión de color, visión periférica, percepción de profundidad y habilidad para ajustar el enfoque.
